



# 习近平春节前夕视察看望空军航空兵某师 守卫好国家安全人民幸福安宁

■要毫不放松抓好部队常态化疫情防控,做好支援地方抗击疫情准备,巩固和发展我国疫情防控良好态势

■要加快发展先进装备,加紧培养专业人才,加强针对性对抗性训练,推动新质战斗力加速提升

■要贯彻落实中央军委军事训练会议精神,结合空军部队实际,大抓实战化军事训练,不断提高训练水平和打赢能力

■春节期间,全军部队要加强战备值班,守卫好国家安全和人民幸福安宁  
据新华社



扫码看全文

## 王国生在十届省纪委六次全会上强调

# 坚定政治自觉突出政治建设强化政治监督 坚持不懈以党建高质量推动发展高质量

尹弘刘伟出席

本报讯(河南日报记者李铮 刘懿)2月7日,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第六次全体会议在郑州召开,会议深入学习贯彻十九届中央纪委五次全会特别是习近平总书记重要讲话精神,以党的政治建设为统领,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,坚持不懈以党建高质量推动发展高质量,为“十四五”开好局、全面建设现代化河南起好步提供坚强保证。

省委书记王国生出席会议并讲话,省长尹弘、省政协主席刘伟出席会议。

会议指出,十九届中央纪委五次全会,是在关键历史节点召开的一次十分重要的会议。习近平总书记发表的重要讲话,从政治和全局高度回答了全面从严治党“怎么看”“怎么干”等重大理论和实践问题,以系统施治、标本兼治的理念对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争作出战略部署,充分展现了自信笃定的政治意志、高瞻远瞩的政治眼光、居安思危的政治清醒、兴党强国的政治担当,是新阶段推动全面从严治党向纵深发展的纲领性文献。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,增强推进全面从严治党的政治自觉,从百年大党艰苦卓绝的奋斗历程中,进一步增强爱党护党强党的深厚感情;从党的十八大以来波澜壮阔的管党治党实践中,进一步增强爱党护党强党的坚定清醒;从去年以来刻骨铭心的抗疫斗争中,进一步增强爱党护党强党的使命担当。

会议指出,2020年是极

不寻常的一年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委全面贯彻新时代党的建设总要求,扛稳扛牢管党治党政治责任,深入推进全面从严治党,全省政治生态不断优化,党的建设质量持续提升。全省纪检监察系统忠诚履职尽责,持续加强政治建设,确保“两个维护”落到实处,驰而不息纠治“四风”,不断巩固作风建设成效,坚持一体推进“三不”,不断提高治理腐败效能,精准开展监督执纪,不断推动“两个责任”落实,充分发挥了监督保障执行、促进完善发展的作用。

会议指出,今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的第一年,也是我省五级党组织集中换届之年。推进党风廉政建设和反腐败斗争,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和指示批示精神,全面落实十九届中央纪委五次全会工作部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决贯彻全面从严治党方针,以党的政治建设为统领,以坚守人民立场为根本,以五级党组织集中换届为契机,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚定不移营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,坚定不移以党建高质量推动发展高质量,为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章提供坚强保证,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,要突出政治

建设这个统领,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。加强党的建设,必须首先从政治上抓起;从严管党治党,必须首先从政治上严起。要营造“三个氛围”,把牢政治方向,在学深悟透中筑牢信仰之基,在从严管理中强化敬畏之心,在苦干实干中强化担当之责,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚守人民立场,夯实政治根基,把为了人民和依靠人民统一起来,始终同人民想在一起、干在一起;把对上负责和对下负责统一起来,始终以百姓苦为苦、以百姓心为心;把思想入党和组织入党统一起来,始终坚持自我改造、终身坚守。要抓好集中换届,提升领导班子政治能力,扛稳政治责任,把换届工作谋划好、组织好,坚持政治标准,把政治上强的人选出来,严明政治纪律、政治规矩,确保换届风清气正,着力建设政治过硬、具备领导现代化建设能力的领导班子。要聚焦“十四五”发展,强化政治监督,把准监督的立足点,找准监督的着力点,完善监督跟踪问效机制,聚焦贯彻党的十九届五中全会重大部署,聚焦落实习近平总书记关于河南工作的重大要求,聚焦促进中部地区崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展、构建新发展格局等重大国家战略实施情况,加强监督检查,确保党中央决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里。

会议强调,要坚持问题导向,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。要坚持不

敢腐、不能腐、不想腐一体推进,持续巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,旗帜鲜明反对特权思想、特权现象,持续深化以案促改、以案促治,以庆祝建党100周年为契机,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,夯实拒腐防变思想根基。要紧盯形式主义、官僚主义,毫不松懈纠治“四风”,持续弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神、大别山精神,深入推进“五转五带头”“五比五不比”,以马不离鞍、缰不松手的定力持续狠刹歪风、积极倡树新风,为基层松绑减负。春节马上到了,年关就是“廉关”,过得了“廉关”才能过得祥和。各级领导干部要保持高度警醒,严守纪律规矩,坚决抵制不良风气,始终绷紧廉洁自律这根弦。各级各部门要加强教育管理,纪检监察机关要加大监督检查和问责力度,发现一起、查处一起,决不手软。要持续整治群众身边的腐败和作风问题,坚决整治政法战线违纪违法问题,推动扫黑除恶常态化,抓好民生领域腐败治理,推动反腐为民、反腐惠民取得更大成效,更好满足人民群众对美好生活的向往。要完善党和国家监督体系,织密监督网络,抓实监督重点,完善监督机制,提升监督治理效能,把监督融入我省“十四五”建设之中,贯穿于经济社会发展全过程,构建全覆盖的责任制度和监督机制。要切实加强领导,加强政治建设,大力推进规范化、法治化、专业化建设,坚定斗争意志、讲求斗争方

法,加大严管严治力度,努力建设政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

省委常委、省纪委书记、省监委主任曲孝丽主持会议并代表省纪委监委作题为《推动新时代纪检监察工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化河南开好局起好步提供坚强保障》的工作报告,对全省纪检监察工作进行了系统总结和具体部署。

孙守刚、甘荣坤、孔昌生、周霁、江凌、陈兆明在主席台就座。

省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长出席会议。

十届省纪委委员,省委各部委、省直各正厅级单位、在郑中央驻豫有关单位主要负责同志,省委巡视组正厅级巡视专员,在郑省管企业和省管本科高等院校党委主要负责同志等在主会场参加会议。

会议以电视电话会议形式举行,各省辖市、济源示范区和省纪委监委机关设分会场。

又讯(郑报全媒体记者张昕)昨日,十届省纪委六次全会召开。省委常委、市委书记徐立毅,市长侯红,市领导胡荃、张延明、周富强、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、吕挺林、杜新军、白江民分别在郑州分会场或省主会场参加会议。



扫码看视频新闻